

干好工作千条线 为企为民是宗旨

郑港办事处

召开“万人助万企”工作动员会

本报讯 7月8日上午,记者从航空港区郑港办事处召开的“万人助万企”工作动员会上了解到,“万人助万企”第一工作组已入驻郑港办事处。

航空港区经发局局长白东战,航空港区法院政治部主任李军,郑港办事处党工委书记苏营周、办事处主任杨振国,航空港区团工委工作人员王亚飞,郑港办事处辖区规上企业、产业培育企业、重点项目代表等150人与会。

会上,苏营周宣读了《“万人助万企”驻郑港办事处工作组行动方案》,要求大家按照关于“万人助万企”活动部署,走进辖区企业,坚持问题导向,着力帮助企业突破发展瓶颈,化解发展难题,增强发展后劲,提振发展信心,助力航空港区经济社会发展大局。他建议企业加强与政府部门的交流,多提合理化建议,构建政企畅通渠道,促进营商环境的进一步优化。

此次活动采取边安排、边动员、边收集、边解决问题的方式进行。会议现场,苏营周与企业交流,并收集到企业提交的问题清单65份。王亚飞宣读了《“万人助万企”活动倡议书》,号召青年志愿者加入到“万人助万企”活动中来。

白东战表示,企业强则经济强,在当前压力和挑战增大的情况下,最根本的就是要保市场主体、激发企业活力,依靠企业发展保增长、保就业、保民生、保稳定;各专班工作人员要结合“学党史,办实事”,充分认识开展“万人助万企”活动的重要性,急企业所急,想企业所想,解企业所困,通过“万人助万企”活动的扎实开展,进一步提振企业发展信心,汇聚起推动经济高质量发展的强大动力,坚决杜绝形式主义、官僚主义。

记者 王军方
通讯员 贺振广 管艳明

银河办事处

召开“万人助万企”工作部署会

本报讯 7月5日上午,银河办事处召开“万人助万企”工作部署会议,银河办事处全体班子成员、全体机关干部、各行政村支部书记、副书记或副主任参加会议。

银河办事处党工委书记、办事处行政负责人王兴传达了省、市“万人助万企”活动会议精神,并安排办事处“万人助万企”工作。

王兴说,项目推进工作是事关办事处经济社会发展的首要工作,也是当前和今后一段时间办事处的中心工作和重点工作。

王兴要求办事处全体机关干部和村组干部,要以本次会议安排为契机,结合党史学习教育“我为群众办实事”活动,当好政策的“宣传员”、企业与政府的“联络员”、企业困难的“化解员”、

企业发展的“办事员”,牢固树立问题导向、目标导向,以“问题解决率”和“企业满意率”为工作标准,在办事处辖区开展轰轰烈烈的“万人助万企”活动,在全社会营造尊商重企、关心企业发展的良好氛围,不断优化办事处营商环境。

银河办事处党工委书记张军文表示,项目推进工作是推动办事处整体工作不断发展的重要抓手,始终是办事处的中心工作和重点工作,各相关行政村要切实提高思想认识,认真梳理项目清单中存在的问题,真正的扑下身子、沉下的心去,想方设法解决工作中存在的问题,在规定的节点按时完成清单任务,为办事处项目推进工作尽最大的努力。

记者 王军方 通讯员 乔玉宝

郑港办事处

疫苗接种欢乐多 志愿者现场献艺

本报讯 7月5日,郑港办事处社区卫生服务中心,志愿者现场为接种疫苗的群众奉献丰富多彩的文艺节目,为他们带去视听享受的同时,促进更多群众前来接种疫苗。

7月5日一大早,疫苗接种现场就排起了长长的队伍,文艺志愿者或吉他弹唱、或古筝弹奏,一首首动听悦耳的音乐,活跃了现场气氛。文艺志愿者们边弹边唱与大家互动,让大家在接种疫苗的过程中,有更好的心情和接种体验。

“我们在群里看到办事处发的志愿服务通知以后,就主动报名参加了,我已接种完第二针,非常感谢党和政府,所以也想着能尽己所能,为疫苗接种工作贡献一份力量。”文艺志愿者小陈说道。

“太幸福了,不仅能免费打疫苗,还可以看节目,真是想不到啊,我明天



多喊几个姐妹过来打疫苗,还要带上小孙子一起来。”一女士激动地说。

“没有打疫苗的朋友们,赶快接种疫苗吧,这里的待遇真不是一般的好,为我们办事处点赞!”一位现场接种的群众说。

据了解,本次疫苗接种的文艺志愿服务活动是郑港办事处“学党史,办实事”系列活动之一,不仅确保了群众安心、舒心完成疫苗接种工作,也提升了群众的幸福感和获得感。

记者 王军方 通讯员 吉晓莉 文/图

龙王办事处

慰问困难党员和老党员



本报讯 近日,航空港区龙王办事处走访慰问了辖区54名老党员和生活困难党员,向他们传递党组织的关怀,送去了慰问金和节日的问候。

活动中,办事处党工委书记卢彦学与老党员交谈,详细询问其身体状况、

日常生活情况,并为老党员佩戴“光荣在党50年”纪念章。

慰问活动分组进行,每到一家,慰问组负责人详细询问老党员的状况,对老党员多年来为党的事业、为龙王办事处发展所作出的贡献表示衷心的感谢,并将慰问金和慰问品送到他们手中。

老党员们表示,将继续发挥余热,一如既往地关心和支持办事处工作,继续为办事处建设做贡献。

此次慰问活动,共慰问老党员和生活困难党员54名,送去慰问金1.84万元,进一步增进了党员与党组织的感情,增强了党组织的凝聚力和战斗力。

记者 王军方 通讯员 王娜 文/图

八岗办事处

关怀困难党员和老党员



本报讯 7月1日上午,八岗办事处班子成员走访了生活困难党员张来、老党员张更彦。

八岗办事处班子一行到困难党员家庭送去了慰问品及慰问金,并询问他们的生活、身体情况,叮嘱他们注意季节变化、保重身体,鼓励他们多参加

一些强身健体的活动,过一个开心、健康、幸福的晚年生活。

老党员张更彦说:“感谢党和政府始终关注我们的生活状况,为我们排忧解难,使我们精神上得到激励,生活上得到关心,切实感受到党组织的关怀。”

记者 王军方 通讯员 白龙飞 文/图

清河办事处

宣传《防范和处置非法集资条例》



本报讯 《防范和处置非法集资条例》已于今年5月1日开始施行。近日,清河办事处在各村开展以“学法用法护小家·防非处非靠大家”为主题的防范非法集资宣传活动。

活动中,办事处财务管理办和社会事业办工作人员通过设立咨询台,悬

挂条幅、摆放展板、发放宣传彩页和现场宣讲等方式,向各村群众广泛宣传非法集资的危害、表现形式、常见手段和风险防范提示等内容,教育引导大家要学法、守法、用法,主动远离非法集资,共同守护美好生活。中牟农商银行的工作人员也参与了宣传活动,并向群众现场讲解了“如何防范假币、当心‘假币调包’”等知识。

此次活动,共接受群众咨询700余人次,悬挂条幅40余条、摆放展板20余条次,发放宣传彩页和宣传品2100余份。

宣传活动进一步增强了各村群众对非法集资的防范意识和识别能力,营造出“拒绝高利诱惑、远离非法集资”的浓厚氛围。

记者 王军方
通讯员 田佰山 王建科 魏留增 文/图